



12 ноября 2011 года в Михаило-Архангельском храме г. Новочеркаска под председательством благочинного округа протоиерея Олега Добринского прошло рабочее совещание духовенства Новочеркасского благочиния.

В начале работы благочинный вручил Приветственный адрес Главы Донской митрополии, митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия клирику Михаило-Архангельского храма протоиерею Леандру Кузнецову в связи с 65-летним Юбилеем и приветственный адрес настоятелю Сергиевского храма протоиерею Георгию Жилину по случаю 10-летнего Юбилея священнослужения.

На совещании были рассмотрены ряд вопросов, в числе которых порядок служения молебна перед Поясом Пресвятой Богородицы, пользование интернет-ресурсами благочиния и епархии, вопросы церковного протокола и оформления текущей документации приходов.

Отдельно рассмотрен вопрос катехизической деятельности на приходе, намечены конкретные сроки обсуждения порядка подготовки приходских консультантов и катехизаторов.

